

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

## Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

2024. február hónap 14. napján (szerdán) 17 óra 00 perces kezdettel  
a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott üléséről

Jelen vannak: Lajkó Antal elnök  
Babos Árpád,  
Földiné Fülöp Katalin,  
Gyuris László,  
Mihálffy Gábor, a Pénzügyi Bizottság  
tagjai.

Tanácskozási joggal jelen vannak: Gyuris Zsolt polgármester  
dr. Sziromi Márta jegyző,  
Zsótérné Makra Ibolya adó- pénzügyi és  
gazdálkodási  
csoportvezető.

Lakosság részéről jelen vannak: -

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 7 fős Pénzügyi Bizottságból 4 fő van jelen (*Jelenléti ív 1. számú melléklet*), így a Pénzügyi Bizottság határozatképes, a Pénzügyi Bizottság ülését megnyitja. Tájékoztatja a bizottságot, hogy Gyuris Attila elnökhelyettes és Bálint Vilmos bizottsági tag jelezték, hogy egyéb elfoglaltságuk miatt nem tudnak jönni. Mihálffy Gábor néhány perc múlva érkezik.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy minden képviselő a jogszabályban előírt határidőben teljesítette a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségét, tehát az önkormányzati képviselői jogok jogszerű gyakorlásának törvényi akadálya nincs.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 60. §-a és Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2020. (VII. 17.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 43.§ (1) bekezdése alapján javasolja, hogy a jegyzőkönyv aláírásával Földiné Fülöp Katalin bizottsági tagot bízzák meg.

Kérdés, észrevétel, más javaslat nincs.

Lajkó Antal, a bizottsági elnöke szavazásra bocsátja a jegyzőkönyvet aláíró személyre tett javaslatát.

A Pénzügyi Bizottság 4 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő, számozás nélküli határozatát:

**Tárgy:** Jegyzőkönyv aláíró

## **HATÁROZAT**

A Pénzügyi Bizottság a 2024. február 14-én tartott üléséről készült jegyzőkönyv aláírójának Földiné Fülöp Katalin bizottsági tagot bízta meg.

Lajkó Antal, a bizottság elnöke ismerteti a meghívóban szereplő javasolt napirendeket. Javaslatot kér további napirendi pontok felvételére.

Miután további napirendre javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendet.

A Pénzügyi Bizottság 4 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő, számozás nélküli határozatát:

**Tárgy:** A Pénzügyi Bizottság 2024. február 14-i ülésének napirendje

## **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága 2024. február 14. napján tartott ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

1. Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosítása  
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
2. A saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek költségvetési évet követő három évre várható összege  
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
3. Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetésének elfogadása  
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
4. A polgármester cafeteria keretének meghatározása és szabadság ütemtervének jóváhagyása  
Előadó: Lajkó Antal a Pénzügyi Bizottság elnöke és Gyuris Zsolt polgármester
5. Az Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása  
Előadó: dr. Sziromi Márta jegyző

Határidő: azonnal

Felelős: Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke

A határozatról értesítést kap:

1. Lajkó Antal bizottsági elnök
2. Gyuris Zsolt polgármester
3. dr. Sziromi Márta jegyző

:A meghívót - a javasolt napirendi pontok feltüntetésével - a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.:

## **1. napirendi pont**

### **Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosítása**

**Előadó:** Gyuris Zsolt polgármester

(képviselő-testületi ülés 1. napirend)

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosítására előterjesztés  
melléklettel 3/1. számú melléklet

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke felkéri Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető elmondja, hogy az előző évi költségvetést mindig a beszámoló elkészítésének a határidejéig módosíthatja a képviselő-testület. Az utolsó negyedéves változásokat március 20-ig vezetheti át a költségvetési rendeletén, ezért van most napirenden a módosítás.

Kiemeli, hogy szerencsére úgy alakult, hogy tudott az önkormányzat betétet lekötni. A betétlekötést bruttó módon kell lekötölni, megjelenik a bevételi és kiadási oldalon is, összeadódik, költségvetési főösszeg emelkedést generál minkét oldalon. 12 millió Ft kamatbevételt sikerült realizálni a 2023. évben.

*<Mihálffy Gábor bizottsági tag megérkezik a tanácssterembe.>*

Lajkó Antal a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottsági tagok száma öt főre emelkedett.

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető kiegészítésében ismerteti, hogy a pótlólagos állami támogatások (bölcsőde üzemeltetési támogatás, gyermekétkeztetés támogatás, kulturális feladatokhoz kiegészítő támogatás) jellemzően a bérrendezésre fordítottak. Nem letisztult számítási metódus alapján kapta az önkormányzat a rezsitámogatást. Számít némi államitámogatás-visszafizetési kötelezettségre. A 2022. évi helyi iparüzési adó elszámolásból adódó bevétel nagyságrendileg 14 millió Ft.

Jelentős a többletbevétel az adókból. A helyi iparüzési adóból 72 millió Ft-tal több folyt be a tervezetthez képest. Az egyházmegye 10 millió Ft-tal támogatta a ravatalozó megépítését, melyért köszönettel tartozik az önkormányzat.

A piacfejlesztési pályázatról le kellett mondani, mert a pályázati költségvetés és a kivitelezői ajánlatok jelentősen eltávolodtak egymástól. Mire konszolidálódtak az árak, a megvalósításra nyitva álló időszak már nem volt elég a lebonyolításra.

A dologi kiadások közé helyezte el a többlet adóbevételt, ebből a működési kiadásokat lehet fedezni (karbantartás, üzemeltetés, üzemanyag stb). A 2024. évre átvitt dologi kiadás maradvány, ami nem a pályázati támogatás, 180 millió Ft, ennek köszönhetően lényegesen könnyebb volt a tervezés.

*<Kiss Péter alpolgármester megérkezett a tanácssterembe.>*

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető elmondja, hogy a lakásépítési támogatás összegének a megemlése betervezésre került a rendeletmódosításba. A Községi Ház a falunapi rendezvényre 600 ezer Ft támogatást nyert. A bölcsődénél az intézményvezető remekül gazdálkodott, nagyobb összegű átcsoportosítás történt (2,5 millió Ft). A jelentős energia-megtakarítást fejlesztésekre

tudta fordítani az intézményvezető. Klímát vásárolt a két foglalkoztatóba, mely enyhébb időszakban a helyiségek felmelegítését megoldja, illetve nagyobb értékű játékokat vásárolt, fejlesztett.

A 2023. évi költségvetés-módosítás előterjesztés 3. oldal tetején az elütést javítja: „2.) A finanszírozási célú bevételek 3777.032.775 Ft-tal emelkedtek, amely az átmenetileg szabad pénzeszközök betétként történő lekötésének elszámolásából ered.”

helyesen:

„2.) A finanszírozási célú bevételek 377.032.775 Ft-tal emelkedtek, amely az átmenetileg szabad pénzeszközök betétként történő lekötésének elszámolásából ered.”

Lajkó Antal a bizottság elnöke érdeklődik, hogy a helyi adóhoz kapcsolódó pótlékok, bírságok mértéke mitől emelkedett az előző évekhez képest. A 310 ezer Ft helyett több mint nyolcszorosát sikerült beszedni.

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető ismerteti, hogy teljes egészében helyi adóhoz kapcsolódó pótlékokat tartalmaz ez a sor. Az adóügyi kolléga igyekezett, nemcsak a tőkét, hanem a pótlékot is sikerült behajtania, azonban a jegybanki alapkamat emelkedése is segítette ennek az összegnek az alakulását. Tehát a két tényező együtt segítette ennek az összegnek a jelentős emelkedését. Az inflációnak is jelentős szerepe van a helyi iparüzési adóbevétel emelkedésében, ilyen mértékű emelkedésre a jövőben nem számít.

Lajkó Antal, a bizottság elnöke köszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e további kérdés, módosító javaslat, észrevétel az előterjesztéshez kapcsolódóan.

Miután további kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke szavazásra bocsátja a Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetésének IV. negyedévi módosítására vonatkozó javaslatot.

A Pénzügyi Bizottság 5 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő határozatát:

#### **1/2024. (II.14.) PB. határozata**

**Tárgy:** Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló rendelet-tervezet

## **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének IV. negyedévének módosításáról szóló rendelet-tervezetet és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Lajkó Antal bizottság elnöke

A határozatról értesítést kap:

1. Lajkó Antal bizottság elnöke
2. Gyuris Zsolt polgármester
3. dr. Sziromi Márta jegyző

4. Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető

## **2. napirendi pont**

**A saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek költségvetési évet követő három évre várható összege**

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester  
(képviselő-testületi ülés 2. napirend)

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Adósságot keletkeztető ügyletekre előterjesztés melléklettel 4/1. számú melléklet

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke az adósságot keletkeztető ügyletek kapcsán elmondja, hogy ennek a lényeg, hogy a saját bevételeknek a felét nem érheti el a vállalt teher. Szerencsére jelenleg nincs ilyen.

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető kiegészítésében elmondja, hogy jogszabály írja elő, hogy a költségvetési rendelet elfogadását megelőzően a képviselő-testületnek meg kell határoznia az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeit és be kell mutatnia az ennek fedezetére szolgáló saját bevételeit. Az idei költségvetési rendelet-tervezet nem tesz javaslatot hitelfelvételre, adósságot keletkeztető ügyletre. Nincs több éves kihatással járó adósságot keletkeztető ügylet, ezért ennek az összege nulla. A jogszabály által előírt formában készült az előterjesztés.

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke köszöni a tájékoztatást.

Miután kérdés, hozzászólás, javaslat nincs, Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke szavazásra bocsátja az adósságot keletkeztető jogügyletekre vonatkozó határozati javaslat elfogadását.

A Pénzügyi Bizottság 5 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő határozatát:

### **2/2024. (II.14.) PB. határozat**

**Tárgy:** Adósságot keletkeztető ügyletek

## **H A T Á R O Z A T**

Zsombó Nagyközség Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek költségvetési évet követő három évre várható összegéről szóló előterjesztést és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Lajkó Antal bizottsági elnök

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Lajkó Antal bizottsági elnök
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi- és gazdálkodási csoportvezető

## 5.) Irattár

### **3. napirendi pont**

#### **Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetésének elfogadása**

**Előadó:** Gyuris Zsolt polgármester

(képviselő-testületi ülés 3. napirend)

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- |  |                      |
|--|----------------------|
| - Előterjesztés és indokolás a 2024. évi költségvetéshez melléklettel: | 5/1. számú melléklet |
| - 2024. évi költségvetés rendelet-tervezet és mellékletei:             | 5/2. számú melléklet |
| - Hatásvizsgálati lap a 2024. évi költségvetési rendelethez:           | 5/3. számú melléklet |

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke felkéri Gyuris Zsolt polgármestert az előterjesztés összefoglalására.

Gyuris Zsolt polgármester bizonyos sorok közötti átcsoportosítás szükségességét vetíti előre, utalva a közvilágítás-korszerűsítésre, útfejlesztésekre. Ezek a számok mozogni fognak le- és fel, hiszen lesznek prioritást élvező feladatok, például a közvilágítás, pályázati önerők biztosítása.

Abban az ütemben költik a rendelkezésre álló fejlesztési forrásokat, ahogy a szükségszerűség mutatkozik. Az Arany János utca, Vörösmarty Mihály utca útburkolatának fejlesztése kapcsán elmondja, hogy a Belügyminisztériumi pályázat megnyitására vár, a Magyar Falu Program kiírásáról sincs még hír.

Két fejlesztés kapcsán ismerteti a megvalósíthatóság nehézségeit.

A Zsombó-Szatymaz kerékpárút megvalósítását feltételelesen érzi megvalósíthatónak a költségigénye miatt. Nincs még engedély, a beruházás nagyon sok ingatlant érint, ami magas kisajátítási összeget is jelenthet. A hosszadalmas tervezési folyamat során próbálták csökkenteni az érintett ingatlanok számát, ennek ellenére magántulajdonokat érintő szakaszok vannak benne.

A Zsombó-Bordány kerékpárútnál a többletforrás kezelhető, az engedélyek rendelkezésre állnak, a közbeszerzés folyamatban van.

Jó hírként ismerteti, hogy a tervező szerint a csapadékvíz III. üteme belefér a pályázati költségvetésbe, így belefér a vízkormányzó műtárgy (zsilip).

A bizottsági tagok érdeklődésére részletesen ismerteti a csapadékvíz III. ütemből megvalósuló beruházás szakmai lényegét.

Emlékeztet arra, hogy nem ilyen szépen indult a 2023-as év, ahogy zárult. Tavaly év elején nem sikerült a béreket rendezni, december elején a kollégáknak nagyjából legalább egy havi bérkompenzációt sikerült adni.

2023-ban szeretett volna 15 % béremelést adni, amiből nulla lett. Le vannak szakadva a bérek a versenyszférától. Önkormányzati körben a bölcsődében dolgozó felsőfokú végzettségűek keresnek a legjobban, ehhez nem tudja igazítani a szociális alapellátást, a közművelődést és az igazgatást. A 2024. évi költségvetésben átlagosan 20 %-os béremeléssel igyekszik a lemaradást kompenzálni. Számít még helyi iparüzési adó emelkedésre, optimista, szemben a gazdaságvezetővel, aki óvatosabb.

Babos Árpád bizottsági tag szkeptikus a helyi iparűzési adó emelkedéssel. Véleménye szerint az áremelkedéseknek vége, csökkennek az árak. Nem dübörög a gazdaság. Egyetért az óvatos tervezéssel.

Gyuris Zsolt polgármester válaszában kifejti, hogy 2023. novemberben csökkent 10 % alá az infláció. A veszélyt abban látja, hogy az előző évi bevétel alapján fizetik az előlegeket, idén 3-8% közötti az infláció. Azt gondolja, ebből eredően lesz jelentős visszafizetni való.

Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető tájékoztatja a bizottságot, hogy a második félév korrigáltan jelenik meg.

A bizottság az energiaárak változását vitatja meg hosszasan.

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy az adatokból látja, hogy a két kerékpárút a két legnagyobb tétel a beruházások közül. Érdeklődik, hogy a szatymazit a kisajátítások teszik-e drágává.

Gyuris Zsolt polgármester válaszában kifejti, hogy nem, nem terveztek benne kisajátítást. A szatymazi polgármester kolléga ígérte, hogy tud átcsoportosítani. Bízik benne, hogy ez majd javítja a megvalósíthatóságot.

Az autópálya okozta nehézséget említi és a tervezett kerékpárút nyomvonalát (a szatymazi határutnál elmegy a homoki csárdához, átmegy a túloldalra és a Neszűrjhegyi útra fut be) részletesen ismerteti.

Kérdésre elmondja, hogy a Zsombó-Szeged kerékpárútnál az lesz a különbség, hogy a dorozsmai felüljárón elfér a kerékpárút átvezetés. A szatymazi úti felüljárón nem fér el az átvezetés, ezért kerülővel ér be Szatymazra.

Földiné Fülöp Katalin bizottsági tag érdeklődik, hogy mikor várható a Zsombó-Bordány kerékpárút megvalósulása.

Gyuris Zsolt polgármester válaszában kifejti, hogy sikeres közbeszerzés esetén 2024. év vége vagy 2025. év eleje a reális időpont.

Miután további vélemény, kérdés, hozzászólás, javaslat nincs, Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke szavazásra bocsátja az önkormányzat 2024. évi költségvetésére vonatkozó rendelet-tervezet elfogadását.

A Pénzügyi Bizottság 5 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő határozatát:

### **3/2024. (II.14.) PB. határozat**

**Tárgy:** Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetésének elfogadása

## **H A T Á R O Z A T**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Lajkó Antal bizottsági elnök

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Lajkó Antal bizottsági elnök
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi- és gazdálkodási csoportvezető
- 5.) Irattár

#### **4. napirendi pont**

#### **A polgármester cafeteria keretének meghatározása és szabadság ütemtervének jóváhagyása**

Előadó: Lajkó Antal a Pénzügyi Bizottság elnöke és Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Előterjesztés Gyuris Zsolt polgármester 2024. évi cafeteria keretének megállapítására 6/1. számú melléklet
- Polgármester 2024. évi szabadság ütemtervéről tájékoztatás 6/2. számú melléklet

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke összefoglalóan ismerteti a polgármester cafeteria keretének a meghatározását. Jogszabály alapján a minimális összege az illetményalap ötszöröse, ami 231.900 Ft, a maximuma a 400.000 Ft. A köztisztviselőkhöz hasonlóan évi nettó 300 ezer Ft cafeteria keretre tett javaslatot.

Miután kérdés, hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke szavazásra bocsátja a Gyuris Zsolt polgármester 2024. évi cafeteria keretének elfogadására vonatkozó javaslatot.

A Pénzügyi Bizottság 5 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő határozatát:

#### **4/2024. (II.14.) PB. határozat**

**Tárgy:** Gyuris Zsolt polgármester 2024. évi cafeteria keretének megállapítása

### **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Gyuris Zsolt polgármester 2024. évi cafeteria keretének megállapításáról szóló előterjesztést és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Lajkó Antal, a bizottság elnöke

A határozatról értesítést kap:

1. Lajkó Antal, a bizottság elnöke
2. Gyuris Zsolt polgármester
3. dr. Sziromi Márta jegyző
4. Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető



Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke röviden ismerteti a polgármester 2024. évi szabadságtervéről szóló tájékoztatót.

Miután kérdés, hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lajkó Antal a Pénzügyi Bizottság elnöke szavazásra bocsátja a Gyuris Zsolt polgármester 2024. évi szabadságtervéről szóló tájékoztató elfogadására vonatkozó javaslatot.

A Pénzügyi Bizottság 5 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő határozatát:

### **5/2024. (II.14.) PB. határozat**

**Tárgy:** Gyuris Zsolt polgármester 2024. évi szabadságtervéről szóló tájékoztató

## **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Gyuris Zsolt polgármester 2024. évi szabadságtervéről szóló tájékoztatót és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Lajkó Antal, a bizottság elnöke

A határozatról értesítést kap:

1. Lajkó Antal, a bizottság elnöke
2. Gyuris Zsolt polgármester
3. dr. Sziromi Márta jegyző
4. Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető

### **5. napirendi pont**

**Az Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása**

Előadó: dr. Sziromi Márta jegyző

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Előterjesztés az önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének a jóváhagyására  
7/1. számú melléklet

Dr. Sziromi Márta jegyző röviden ismerteti az előterjesztést.

A közbeszerzésekről szóló törvény 42. § (1) bekezdése rögzíti, hogy a helyi önkormányzat és minden költségvetési szerv, mint ajánlatkérők a költségvetési év elején, legkésőbb március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet kötelesek készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseikről.

Bizonytalansági tényező a villamos energia és földgáz energia beszerzés, a terv az előző évi tapasztalatok alapján került kitöltésre. A tervben szereplő beruházásokat nem kötelező megvalósítani, ha változás van, akkor módosítani kell a tervet. A közbeszerzési tervet elektronikus felületen közzé kell tenni.

Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke kérdésére Gyuris Zsolt polgármester elmondja, hogy a sportolási infrastruktúra fejlesztése Zsombón projekt vonatkozásában a projektben kompetens és megfizethető tervező kiválasztása nehéz

feladat, ami miatt húzódik a projekt előkészítése. A tervezési munka 95 %-a a lőtérhez kapcsolódik. A lőtér fejlesztésben érdekelték szeretnének a kamarai tervezővel terveztetni, ehhez meg kell egyezni az árban. A lőtér tervezésre vonatkozik ez a kitétel, e miatt áll a futókör is.

Miután kérdés, hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke szavazásra bocsátja az önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének elfogadására vonatkozó javaslatot.

A Pénzügyi Bizottság 5 „igen” szavazattal, „nem” szavazat nélkül meghozta a következő határozatát:

**6/2024. (II.14.) PB. határozat**

**Tárgy:** Az Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása

**HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására irányuló előterjesztést és azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Lajkó Antal, a bizottság elnöke

A határozatról értesítést kap:


1. Lajkó Antal, a bizottság elnöke
2. Gyuris Zsolt polgármester
3. dr. Sziromi Márta jegyző
4. Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető

Miután közérdekű bejelentés, kérdés, észrevétel, javaslat és kérdés nincs, Lajkó Antal elnök a Pénzügyi Bizottság tanácskozását bezárja.

kmf.



Lajkó Antal  
a Pénzügyi Bizottság Elnöke



Földiné Fülöp Katalin  
jegyzőkönyv hitelesítő